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pzEa (EaEE) s2sr@Eiende (1)

BREH (BEHEEZ)FESL. A7 <BEEEEELET .
F &

o HLLWa—FEILZEEMLET,

© TiEEDpieE#EEELET,

© TEE-piefBETUELTHET,

° #picBIE (B T7—% 7L —A, 51%)
def pie(data, column):

plt.rcParams["font.size"] = 18 #74 ML XDHRE £t
TI57H A X (1.

ret = data[column].value_counts() #&5t DA F) 56.0%

#MI 5 7%H#<

ret.plot.pie(autopct="%.1f%%", figsize=(6, 6), \
wedgeprops={"linewidth": 0, "edgecolor": "white"}, \

% B LAV
label = "", \
colors=("#ff8080", "#8080ff", "#80ff80"))
plt.show() #4S57#EEDHEE

EREOAS B
et =2}

RSSO0 EsS 1+

(#RRGGBBZ )

#EBETUHT
pie(data, "&H7E/=DERIL?")




EivzEa (EaEE) sEsr@Eiee(2)

® S RVHATESIICHABZEBIELE T,
9 Lnatr‘ \[j:?]:*h
O #pieBBGIB:T—sTL—A, FIE)

def pie(data, column):
plt.rcParams["font.size"] = 18 #7742 b A XDHRTE

ret = data[column].value_counts() #£&5t
#MS57%H#<
ret.plot.pie(autopct="%.1f%%", figsize=(6, 6), \
wedgeprops={"linewidth": 0, "edgecolor": "white"}, \
label = "", \
colors=("#ff8080", "#8080ff", "#80ff80"))
plt.show() #4' S 7H#EDHEE

kensu = data[column].count() #EIZ{4+%

ret.loc["#%t"] = kensu #IRET R ZEB

final = pd.DataFrame(ret) HEHERET IV —ALICER

#EEDHNEBML T, mapAVYRDSAS R TEIGEHE

final["&l&"] = final[column].map(lambda x: '{:.01f}'.format(x / kensu * 100) + "%")
display(final) #&5t&%displayBI#TERLTHEA

HBIBETFU Y
pie(data, "®H/7=DHRE?")
[ pie(data, "BinERIZ?") | -5-

mapcapply

F— 5L — hOEF (&) OF R TOERIMBEEHALIL
iﬁALmap\ apply A YR FIBATEEY,
o fl:SeriesE DB ERICEABOS LI EER

© #BEHRICBIHEER (Mmap)
def test(x):
return x + "T3"
ret = data["®HE/=DHERE?"].map(test)
display(ret)

#BEFRICSAY R EEH(map)
ret = data["#®7z7=DHH3?"].map(lambda x: x + "TY")
display(ret)

HEERICS LAY RZEERA (apply)
ret = data["®7x7/=D1R3?"].apply(lambda x: x + "TI™")
display(ret)

@ maptapply®iELD

@ mapldEIZSeriesBIZFIRLET M. applylT N EL 15 S (LDataframeE %R
LET,
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Bz (S SSRr@Ee(8)

@ piefBMOHEUHLA
9 pie(T—2I7L—L, 5I4£)

301

28.0%

@
9 pie(data, “@I=EDMHERIE ?7) o
9 pie(data, “DET-DEK(T?") B

401€ 10(KLLF

501

o —RERLMN?

HIET=DFERIZ? gE

o ABaITFHA/DELY 308 14 280%
° FROBZE. HHEDZOIEIS o —
\/_I‘éh_t(/\fﬁggll\ 5018 7 14.0%

@ IE = % -C‘:\/—l‘_t‘:gfd:['\b\ ? 10RLLT 5 100%
601% 2 4.0%

70 E 1 2.0%

st 50 100.0%

Bz (B EE) SSRr@ e e (4)

o EoFEIEOL, B TRIBICY—FTEAESICEH
ZIBIELFELLD,
© JERCERST TR
O #oieBBGIK:F—o2L =L, FIH)

def pie(data, columri|, sort_index=False)f
plt.rcParams["font.size"] = 18 #JA /YA XDHRTE

= counts() #&5t
#IHBRATY—hIB0EM

if sort_index == True:
ret = ret.sort_index()

ret.plot.pie(autopct="%.1f%%", figsize=(6, 6), \
wedgeprops={"linewidth": 0, "edgecolor": "white"}, \
label = "", \
colors=("#ff8080", "#8080ff", "#80ff80"|, "#ffc080", "#ff80ff", "#8Offff", \
"#c0c0c0","#d0c060", "#c080ff", "#80ffc0"))
plt.show() #4' S 7 BIDHETE




By (EErS) SSRr@EIHHE (8)

pie(data, "HIR=DFERIL?") pie(data, "®/n/=DEHKIL?", sort_index=True)
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504% 7  14.0% 401% 9 18.0%
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601% 2 4.0% 6015 2 4.0%
706 E 1 2.0% TO0HELE 1 2.0%
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B RyZEE (D) DEPIERTT(1)

¢ FHEEZDHZEF. —DDEIIVICEZFEENAOIEYYTA
AEnTS

SEOHEBRALODEME? FEHRIRE)

R, FEH5E

LA, oavEVY, BR

TJILA, 2avEVT, £65E, XiifE - BMES
BR, K347 -vy—) vy

AL SoawFEs,A ZGRIOBMERN = 75— A

® COFFETIEHESFLFEVDT, FRRDKIILGHEAMICIHE LM I
UBIRLE-BEIRL. LN =B B IX0DRICERRT S

BR  FBHEITIA LavEERR W EWE- FSATAFEHT—</—2

1 1 0 0 0 0 0 0 0
0 0 1 1 1 0 0 0 0
0 1 1 1 0 1 0 0 0
1 0 0 0 0 0 1 0 0
0 0 1 1 0 0 0 1 1
1 0 0 0 0 1 0 0 0
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Eiees (N ElE) D ERIEER(2)

e HLLWVIO—FE/LZEMLT. FitZ2ETLELELS,

df = data["SEDOE#MBEF D B RIIT? (EEEERE) "].str.split(',\s*").apply(lambda x: pd.Series(1,index=x))
df = df.fillna(0).astype(int)
display(df)

o s
O FEHEIZDINELDTHIALIDTODRYELT., sr7IHIZ&E>TXF
FIA)yREERT S
o str7OEYEFESE. TADERERICHLTXFEIAYYRAERTES
o SAEX, splitrYYRTXFEINEFHVREEBEXFHDAR—Z(\s*) TR S
O INS*JIFERRIBEFE(ENDEET, N\sJIFAR—Z(ZTH). *IFoEL LA XF
5|k LTS

9 applyAVYRDSLET KT, T—E2DEZEZXRITHLTHUO I TRY-1-1EH
ZEHITR)LEL EF1ELT=SeriesB! EMELERRT S
o FERELT, LitSeriesBE#HZERITET SDataFrame2 EHMNE L IND

@ 1.0TZWFIZIENaN (No Answer)NABD T, CNEOIZEBIEL
BH#(nt) IZFHIET S “11-

Hizssl ((E(EkE) @ EpiEEsT (S)

° FINEMAMICERETL. MHETSTEHBELELLD,
o FLLI—FELEBMLT, FRERRLEST

ret = df.sum() #&J/DEEt

ret = ret.sort_values(0) #0%/TY—h
ret.plot.barh(figsize=(6, 8), color=("#ff8080")) ##E">>
plt.show()

#EFIEK

kensu = data["SEIOFMEXOERIE ? (EEEIRT) "].count()

ret = pd.DataFrame(ret)

ret["&lE"] = ret[0].apply(lambda x: '{:.01f}'.format(x / kensu * 100) + "%")

ret = ret.sort_values(@, ascending=False) s
display(ret) G
print("N =||’ kensu) X1t - YERE
EFHHE
vavkEvy
s T—RIL—LDsumAVYYRTRIIDEETHIEE - 2
-8 P aen
- REEROIIB IS OHHNAOTHEDT,  ane
sort_valuesTY—FhF " eriEmon
YavkEvy
F—=<IN—2
EFHHE

£FIRHOBA -12 -




= 2SS A, = %‘
e HZE LD IR ET
o EMEHICOLTIL., # (sum) . FE¥E (mean) . Fx/IME (min) . & K{E (max)
HEDEEHIAEETT,
o HAX#HAED—FHEETE M describerV YR TRIBETT,
¢ EMZEHFMLTERMN S LDEE D plot.hist A YR TRIEETT,
o FL{a—FE/ILFEMLT, FTiEZithLTEST

#col7 = data[" SEIDEGEHD |1 AB/D DEHEIG? (ElidH, HFDHATEEZIL LS, #:15000) "]
col7 = data.iloc[:,7]

print(col7.sum()) HMPEHEOEHE

print(col7.mean())

print(col7.min()) 1=

print(col7.max()) — EAMAE

print(col7.describe()) R -

col7.plot.hist(bins=10) gl)nlj__:s\tgg;}%'b‘
7 z]

plt.show()

and
o O

Frequency

O

0 -13-
5000 10000 15000 20000

JBRELET(T)

@ 2DMNIEHZFITEIIZEIY HTTEE T HVOREETIE. pandas
(MDcrosstab Ay CRAE(ZEITTEET,
o FL{O—FEILZEEMLT, FTiexidBLTET
coll = data["HARDMERIX?"]
col2 = data["HBREDFERIE?"]

—— RELEV 2005 E R
cross = pd.crosstab(coll, col2)
display(cross)

@ AXEEFE (cross)
HIEEDERIT? 10LLT 201% 304 404 504 604t 70(KLIE

HIZT=DERT?
EIE UL 0 0 1 0 0 0 0
T 2 10 8 4 3 1 0
St 3 2 5 5 4 1 1
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JRRESRT(2)

° LBD-6. BAHLIFII7FRNTHFELELD,

BHLEIFTHS5D
cross.plot.barh(figsize=(10, 5), stacked=True)
plt.show()
BRI-DERIE?
B . 10KLLT
2048
g . 3018
= m— 40H
g £re3 . 501¢
’:IJ, 6018
b e 70800 E
[Es L 7w
0 15 20 25
MBI ->TLELTY., 4N
100%[Z7E > TLVELD TR ELY
-15 -

PRRERET(S)

v *ﬁ&J;(Jf7‘570) jés EHMTLHLEIGE(N—EUM IZE#BLTHE
CEBETDA100%THIDTRYI<LGEYET,
o FL<a—FE/ILEEMLT, FTREFEhLTEST

cross = pd.crosstab(col1, col2)
#REDFEcrossz/S—tbDFERcross2|CE# (axis=1 THAMDEH TEEREES)
cross2 = cross.apply(lambda x: x / x.sum() * 100, axis=1)

#5Am (axis=1)ICsumTEEZFTEL. FHULWEHIDFICEEER

cross["&"] = cross.apply(lambda x: x.sum(), axis=1)

#A AR TININEES

labels = [i + "(N=" + str(j) + ")" for i, j in zip(cross.index, cross.iloc[:, -1])]
#5R)VZEcross2DITRICHE

cross2.index = labels

#EES S5 7%R<

cross2.plot.barh(figsize=(10, 5), stacked=True, width=0.8, \
color=("#4472c4", "#ed7d31", "#a5a5a5", "#ffcO00", "#5b9bd5", \
"#70ad47", "#264478", "#9e480e", "#636363", "#008000"))

#RABIDE LM, FS570FLEE(1, 1)ELEEE, TNLUH0.02ZFAICEE

plt.legend(bbox_to_anchor=(1.02, 1), loc="upper left", borderaxespad=0)

plt.ylabel("")
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PARESRT(4)

@ 100%FEH LT S57DH

mm 10RLT
BiE(N=21) - - §g’;§
4018
#t(N=28) . - Zg:
mm 705 E
B2 L2V (N=1)
0 20 40 60 80 100
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({FR)YRPIEBERFR(T)

° YRFRARIIE. HB—rURELLIZLT,
HLOU R ERT RELTRRLET

v X
JRANE#H = —BEHIZELEK for —FEH in >—45 >
Al
@ 5
a=1[2,4,6, 8, 10]
b =[] a=1[2,4,86,8, 10]
for i in a: — b=[ixi for i ina]
b.append(ixi) print(b)
A ie((o) NEREOHE
forXMDiFE

HLTET iZ#&IZYRE
bZ1E%
~18 -

'JZFaW@%?’E’&H:HQUJ




(@HRIVRFIEERFRE(2)

® EHIALDRICIEBEDEZRN TG AN EESD

9 ZipBdHZEFESICET, BRD) A SELIERICERZRY

HLU T, F=RURNEER T HIEMNTEFET,
v HEX

2ip(— 7V RA, —T2 AB) |

JARER = [ —BFERIZLSHK for —FFEE, —BFEZ in

o Bl 3BDEFRDEFEEHFDATRERDD,

eigo = [80, 3b, B65]

sugaku = [64, 76, 35]

goukei = [i + J for i, J in zipleigo, sugaku)]
print (goukei )

(144, 111, 100]

-19 -

(7% R D REEST
¢ EREDLEREITLVEWMEEIE. EARDITHEEMT S

#EEDITEEMN
cross.loc["£4%&"] = cross.sum()
Cross2(CZ i (axis=1 THARDEH TEEREES)
cross2 = cross.apply(lambda x: x / x.sum() * 100, axis=1)

o 7‘25?(:/ \—tUbRREIEMT S
plt.ylabel("")

ax = plt.gca() #/57DMEDEEINE
for p in ax.patches: #1D1DDJS7DHEERMBLZEVIEL
if p.get_width() >= 5: #BOEMSSLLERS/S—EMERR
#annotate XV YR T/\—thEHE<
ax.annotate('{:.01f}'.format(p.get_width()) + "%", \
(p.get_x() + p.get_width() * 0.25, \
p.get_y() + p.get_height() * 0.35), \
color="white")
plt.show()
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G =

@ 2RITEN—EIRTDH

2K(N=50) 24.0%

BE(N=21) 9.5%  23.8%

iE(N=28) 35.7%

[O1& L7 W (N=1) 100.0%
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@ JOREHREUVFDYT STHEZREZIEL TLEE0Y,

° fREH (RIF)

def crossbar(data, c1, c2):
coll = data[c1]
col2 = data[c2]
cross = pd.crosstab(col1, col2)
cross.loc["£4&"] = cross.sum()
cross2 = cross.apply(lambda x: x / x.sum() * 100, axis=1)

#display(cross2)

cross["&t"] = cross.apply(lambda x: x.sum(), axis=1)

#display(cross)

labels = [i + "(N=" + str(j) + ")" for i, j in zip(cross.index, cross.iloc[:, -1])]
#display(labels)

cross2.index = labels

cross2.plot.barh(figsize=(10, 5), stacked=True, width=0.8, \

color=("#4472c4", "#ed7d31", "#a5a5a5", "#ffc000", "#5b9bd5", \

"#70ad47", "#264478", "#9e480e", "#636363", "#008000"))

plt.legend(bbox_to_anchor=(1.02, 1), loc="upper left", borderaxespad=0)
plt.ylabel("")

RR—=T[2H<
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o BRI (%)

ax = plt.gca()
for p in ax.patches:
if p.get_width() >= 5:
ax.annotate('{:.01f}'.format(p.get_width()) + "%", \

(p.get_x() + p.get_width() * 0.25, \
p.get_y() + p.get_height() * 0.35), \
color="white")

plt.savefig("E1.png")

plt.show()

crossbar(data, "#HiR/=DMHRIX?", "HIRI-DEEL?")
crossbar(data, "Hiz/=DOMERIE?", "SEIOFEME I DHEEIL?")

-23-

({52 BerrianEviEsie
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© BEKELFENE
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o EHE- - IRRREEOLET, FEICELIKNVRERFTEDED EH
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()24 =88( 2 )igine (Brf=migze)

e BEMZEHDEEEDIRTE
o BIRE:-ERICE>TERDLTIZELNHLIMN?
o BEOANFFEMNZLY
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(@R EFSE->THETRISENDBEE R DD ?

° BT FROERICBLALGENHDN 2 ELD?
o FROEAEBERNICKELTND ?RILTNS?

* JREARER: BELL T, FROBERICITENGLY,
o DFEY. MHEEROERFIILTLS,

® MIALRER: BELZ T, FROBERICITELHD,
o DFY. HHERDEAMIFKELTS,

AEE T

HIEr=OFERIZ? T0HLET 208 306 40( 508 608 70HLIE

L
BEEOERIL?
it 2 10 9 4 3 1 0 2
Bt 3 2 5 5 4 1 129
ait 5 12 14 9 7 2 1 50
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ooap

(HR) D4 =S EEpEERDID

© NAZFIE

o JOREHFRDETHIERIC
HTHTEENM VAES v

Hrr=DFERIE? 10T 208 304 40 S50t 604k 70HLIE

.
(RS - B ER)? S ¥
Hi ﬁ F*x_ *!51 it 2 10 9 4 3 1 ol 21
Bt 3 2 B 5 4 1 1 29
&5t 5 12 14 9 7 2 1 50

v HIFEHR
© BLETHERICENGVHILTND) ERELSEDIE

o BIZIE, 2ATIELME2IA, BHE29ADES0NEDT, 1I0RUTIFEESA
2hvn., TiElF2.1AN, BHEIFI29OANEAGEERELS

° BHE
9 fﬁff_f_ﬁﬁﬂ)ﬁ%‘l‘f)“’a‘-i%hf:[ﬁ%l;EEE(:E&')B#’L%IEE(D%I > SHEIFBE/RA
£ 6
@ pfE
o EFEF(ERIEOBEFROEREESHUTILDRYLET) IO KSEFERN
Bonht-fExR
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(HR) D4 =S EEpEEIRDDD

@ SRFBEDcrossbarBAZEIEIET S

Ifrom scipy import statsl
def crossbar(data, c1, c2):
coll = data[c1]
col2 = data[c2]
cross = pd.crosstab(col1, col2)

h1 _FEREZITOI-
HDscipyED1—IL
DA R—k

#NA ZFIRE

chi2, p, dof, exp = stats.chi2_contingency(cross, correction=False)
print("ﬁﬂﬁgﬁ", Il\nll, exp)

print("HHEE", "\n", dof)

print(" A4 Z&{&", "\n", chi2)

print("pf&", "\n", p)|

cross.loc["£4"] = cross.sum()

B
[[2.9 6.968.12 5.22 4.06 1.16 0.58]

pfE > 0.05(5%) %MD T,
IBEREHIEIERNEN

[2.1 5.04 5.88 3.78 2.94 0.84 0.42]]

B

6 rLy= ! =
hA —FfE tJ‘L %ﬁf&ét‘i =
6.824875544087368 R

pil AIEL

0.33734681693849855
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